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Суд виголосив вирок "міністру
сільського господарства ЛНР"
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  14 травня 2026, 14:26

Фото: ЗМІ ТОТ України
Зловмисник причетний до захоплення українських аграрних активів на понад 3,1 млрд гривень

Судова інстанція засудила псевдочиновника до 12 років, а
також наклала на нього заборону обіймати держпосади на 15
років.
Квазіміністра окупованої частини Луганщини - так званої "ЛНР" - засуджено до 12 років
увʼязнення за організація захоплення українських аграрних активів на понад 3,1 млрд
гривень. Про це повідомляє Офіс генерального прокурора України на своєму
Telegram-каналі.

В ОГП не називають ім'я підозрюваного, але судячи з опису та фотографії мовиться
про Юрія Пронька, що з 18 грудня 2017 року по 23 вересня 2022 року обіймав посаду
"міністра сільського господарства ЛНР" (спершу як "виконувач обов'язків", а з 2018
року вже як "міністр").

Слід зауважити, що з 23 вересня 2022 року квазівідомство "ЛНР" очолює виходець з
Тверської області РФ Євген Сорокін.

Заблюрене фото, викладене ОГП, повністю збігається зі знімком Пронька з "офіційних"
медіа "ЛНР". 

Серед захопленого агрормайна: зерно, техніка, земельні ділянки та інфраструктура
загальною вартістю понад 3,1 млрд грн.

"Після окупації частини Луганщини у 2022 році колишній голова однієї з районних
державних адміністрацій добровільно очолив так зване "міністерство сільського
господарства ЛНР" та забезпечував виконання рішень держави-агресора щодо
привласнення українських агроактивів", - ідеться в повідомленні Офісу генпрокурора.

Захоплену агропродукцію залізницею вивозили через тимчасово окуповані території
Луганської та Донецької областей в РФ для подальшого експорту, зокрема в Сирію,
Туреччину та Ліван.
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"Отримані кошти могли використовуватись для фінансування збройної агресії проти
України", - зазначається в повідомленні.

Шевченківський районний суд м. Києва ухвалив присуд Проньку 6 травня 2026 року.
Суд, крім 12 років ув'язнення, наклав на засудженого заборону протягом 15 років
обіймати посади в органах влади та місцевого самоврядування.

Судова інстанція також застосувала проти псевдочиновника конфіскацію майна.

Судді задовольнили цивільні позови потерпілих на понад 3,1 млрд грн, що створює
додаткову правову основу для подальшого стягнення збитків, завданих агресією РФ.

Нагадаємо, суд визнав винним колишнього українського суддю Новоазовського
районного суду Донецької області у державній зраді. Його заочно засуджено до 15
років позбавлення волі з конфіскацією майна.

У Франції затримали причетного до катувань у донецькій тюрмі Ізоляція

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
Зеленського

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна дозволила
РФ парад

СЮЖЕТ День до параду Путіна: що
відбувається в Росії

СЮЖЕТ Спалах хантавірусу. З лайнера по всій
Європі

СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС.
Перемовини про мир

СЮЖЕТ Масштабна атака на РФ: куди б'ють
безпілотники

СЮЖЕТ "Прильоти" в Латвії з боку Росії: всі
деталі

СЮЖЕТ Здали назад. Угорщина повернула
гроші Ощадбанку

СЮЖЕТ В Москву стягують додаткові системи
ППО: що відомо

СЮЖЕТ Ракети напоготові. Наслідки зриву Росією
перемир’я
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